



С 27 марта по 9 апреля 2023 года на территории Мурманской области стартует оперативно-профилактическое мероприятие. «Внимание! Дети на дороге!».

С начала года на территории региона произошло 20 дорожно-транспортных происшествия с участием детей, в результате которых 22 ребенка получили травмы различной степени тяжести.

Анализируя причины, большая часть ДТП, в которых пострадали дети, произошла по вине водителей. Виновниками происшествий также становятся и сами дети, в основном тогда, когда ребенок пересекает проезжую часть без сопровождения взрослых. В рамках акции "Внимание! Дети на дороге!" 29 марта 2023 года воспитанники старшей группы "Ромашка" в сопровождении педагогов совершили экскурсию в город. Воспитатели напомнили ребятам правила перехода дороги по нерегулируемому и регулируемому пешеходному переходу. Дети пересекли проезжую часть по самым безопасным переходам: надземному и подземному. Педагоги обратили внимание ребят на правила поведения вблизи проезжей части и при переходе дороги, а также дети с интересом искали дорожные знаки и пытались вспомнить, что они означают.

Ребятам очень понравилась прогулка. Они получили много новых знаний и впечатлений.

Уважаемые родители, уделите особое внимание безопасности детей на дороге, повторите с ними ПДД, воспитывайте в них культуру поведения и собственным примером показывайте, что нужно всегда соблюдать Правила дорожного движения.

Не забывайте, что от вашей личной дисциплинированности и мастерства вождения зависит жизнь и здоровье маленьких пешеходов и пассажиров.

АКЦИЯ «ВНИМАНИЕ! ДЕТИ НА ДОРОГЕ!»

20.04.2023 15:58

